

# एंड्रॉइड एप्लीकेशन पर हुई चर्चा



केन्द्रीय विश्वविद्यालय में आयोजित कार्यशाला में भाग लेते विद्यार्थी • जागरण

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में एंड्रॉइड एप्लीकेशन डवलपमेंट पर दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कंप्यूटर विज्ञान विभाग ने इस कार्यक्रम को विश्वविद्यालय की सूचना वैज्ञानिक विनीता मलिक के समन्वय से अकादमिक ब्लॉक-3 की वर्चुअल प्रयोगशाला में आयोजित किया। सूचना

वैज्ञानिक ने बताया कि इस कार्यशाला को कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ के मार्गदर्शन से सफलतापूर्वक आयोजित किया गया। कार्यशाला में बीटेक एवं एमसीए के 100 से अधिक विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। कार्यशाला में विद्यार्थियों को एंड्रॉइड एप्लीकेशन विकसित करने के लिए एंड्रॉइड स्टूडियो पर सभी मूल और उन्नत तकनीकों से अवगत कराया गया।

# छात्रों को उन्नत तकनीकों से कराया अवगत

## हकैविवि में दो दिवसीय एंड्रॉइड एप्लीकेशन डेवलपमेंट कार्यशाला आयोजित

हरिभूमि न्यूज़ ► महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में एंड्रॉइड एप्लीकेशन डेवलपमेंट पर दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कंप्यूटर विज्ञान विभाग ने इस कार्यक्रम को विश्वविद्यालय की सूचना वैज्ञानिक विनीता मलिक के समन्वय से अकादमिक ब्लॉक-3 की वर्चुअल प्रयोगशाला में आयोजित किया। सूचना वैज्ञानिक ने बताया कि इस कार्यशाला को माननीय कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ के मार्गदर्शन से सफलतापूर्वक आयोजित किया गया। उन्होंने कहा कि प्रो. कुहाड़ हमेशा से ही विद्यार्थियों के लिए ऐसे आयोजनों हेतु शैक्षणिक व शिक्षणोत्तर सदस्यों को प्रोत्साहित करते हैं। साथ ही कुलपति का



महेंद्रगढ़। हकैविवि में विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए।

फोटो : हरिभूमि

मानना है कि ऐसी कार्यशाला की संस्कृति विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास में मददगार होती है। इस एंड्रॉइड एप्लीकेशन डेवलपमेंट कार्यशाला में बीटेक एवं एमसी के 100 से अधिक विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। कार्यशाला में विद्यार्थियों को

एंड्रॉइड एप्लीकेशन विकसित करने के लिए एंड्रॉइड स्टूडियो पर व्यावहारिक रूप से सभी मूल और उन्नत तकनीकों से अवगत कराया गया। इस कार्यशाला में विशेषज्ञ के तौर पर केवीसीएच सोल्युशन, नोएडा के इंद्रजीत सिंह विद्यार्थियों

को तकनीकी ज्ञान देने के लिए उपलब्ध थे। उन्होंने प्रशिक्षण सत्रों में विद्यार्थियों को एंड्रॉइड एप्लीकेशन डेवलपमेंट के विभिन्न पहलुओं से अवगत कराया। विद्यार्थियों ने इस कार्यशाला में उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया।

# हकेंवि में एंड्रॉइड एप्लीकेशन डेवलपमेंट पर दो दिनी कार्यशाला में निखरेगी प्रतिभा



महेंद्रगढ़. हकेंवि में एंड्रॉइड एप्लीकेशन डेवलपमेंट पर आयोजित कार्यशाला में उपस्थित विद्यार्थी

भास्कर न्यूज | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में एंड्रॉइड एप्लीकेशन डेवलपमेंट पर दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया। कंप्यूटर विज्ञान विभाग ने इस कार्यक्रम को विवि की सूचना वैज्ञानिक विनीता मलिक के समन्वय से अकादमिक ब्लॉक-3 की वर्चुअल प्रयोगशाला में कराया।

कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ का मानना है कि ऐसी कार्यशाला की संस्कृति विद्यार्थियों के

सर्वांगीण विकास में मददगार होती है। इस एंड्रॉइड एप्लीकेशन डेवलपमेंट कार्यशाला में बीटेक एवं एमसीए के 100 से अधिक विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। विद्यार्थियों को एंड्रॉइड एप्लीकेशन विकसित करने के लिए एंड्रॉइड स्टूडियो पर व्यावहारिक रूप से सभी मूल और उन्नत तकनीकों से अवगत कराया गया। विशेषज्ञ के तौर पर केवीसीएच सोल्यूशन, नोएडा के इंद्रजीत सिंह उपलब्ध थे। उन्होंने प्रशिक्षण सत्रों में विद्यार्थियों को एंड्रॉइड एप्लीकेशन डेवलपमेंट के विभिन्न पहलुओं से अवगत कराया।

# एंड्रॉयड एप्लीकेशन डिवैल्पमेंट पर कार्यशाला आयोजित

महेंद्रगढ़, 9 नवम्बर (मोहन/परमजीत): हरियाणा के द्रीय विश्वविद्यालय (ह.के.वि.), महेंद्रगढ़ में एंड्रॉयड एप्लीकेशन डिवैल्पमेंट पर 2 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कम्प्यूटर विज्ञान विभाग ने इस कार्यक्रम को विश्वविद्यालय की सूचना वैज्ञानिक विनीता मलिक के समन्वय से अकादमिक ब्लॉक-3 की वर्चुअल प्रयोगशाला में आयोजित किया।

सूचना वैज्ञानिक ने बताया कि इस कार्यशाला को माननीय कुलपति प्रो. आर.सी. कुहाड़ के मार्गदर्शन से सफलतापूर्वक आयोजित किया गया। उन्होंने कहा कि प्रो. कुहाड़ हमेशा से ही विद्यार्थियों के लिए ऐसे आयोजनों हेतु शैक्षणिक व शिक्षणोत्तर सदस्यों को प्रोत्साहित करते हैं। साथ ही कुलपति का मानना है कि ऐसी कार्यशाला की संस्कृति

विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास में मददगार होती है।

इस एंड्रॉयड एप्लीकेशन डिवैल्पमेंट कार्यशाला में बी.टैक. एवं एम.सी.ए. के 100 से अधिक विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। कार्यशाला में विद्यार्थियों को एंड्रॉयड एप्लीकेशन विकसित करने के लिए एंड्रॉयड स्टूडियो पर व्यवहारिक रूप से सभी मूल और उन्नत तकनीकों से अवगत करवाया गया।

इस कार्यशाला में विशेषज्ञ के तौर पर के.वी.सी.एच. सोल्युशन, नोएडा के इंद्रजीत सिंह विद्यार्थियों को तकनीकी ज्ञान देने के लिए उपलब्ध थे। उन्होंने प्रशिक्षण सत्रों में विद्यार्थियों को एंड्रॉयड एप्लीकेशन डिवैल्पमेंट के विभिन्न पहलुओं से अवगत करवाया। विद्यार्थियों ने इस कार्यशाला में उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया।

# एंड्रायड एप्लीकेशन डेवलपमेंट की जानकारी दी

अमर उजाला ब्यूरो

महेंद्रगढ़।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में एंड्रायड एप्लीकेशन डेवलपमेंट पर दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कंप्यूटर विज्ञान विभाग ने कार्यक्रम को विश्वविद्यालय की सूचना वैज्ञानिक विनीता मलिक के समन्वय से अकादमिक ब्लॉक-3 की वर्चुअल प्रयोगशाला में आयोजित किया। सूचना वैज्ञानिक ने बताया कि कार्यशाला को माननीय कुलपति प्रो. आर.सी. कुहाड़ के मार्गदर्शन से सफलतापूर्वक आयोजित किया गया। साथ ही कुलपति का मानना है कि ऐसी कार्यशाला की संस्कृति विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास में मददगार होती है। कार्यशाला में बी.टेक. एवं एमसीए के 100 से अधिक विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। कार्यशाला में विद्यार्थियों को एंड्रायड एप्लीकेशन विकसित करने के लिए एंड्राइड स्टूडियो पर व्यावहारिक रूप से सभी मूल और उन्नत तकनीकों से अवगत कराया गया। कार्यशाला में विशेषज्ञ के तौर पर केवीसीएच सोल्युशन, नोएडा के इंद्रजीत सिंह विद्यार्थियों को तकनीकी ज्ञान देने के लिए उपलब्ध थे। उन्होंने प्रशिक्षण सत्रों में विद्यार्थियों को एंड्रायड एप्लीकेशन डेवलपमेंट के विभिन्न पहलुओं से अवगत कराया।